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KYK’DAN EĞİTİME YATIRIM
Üniversite öğrencilerinin barınma sorununa önemli bir
katkı sağlaması hedeflenen 2 bin 500 öğrenci kapasite-
li ve 3 bin kişiye kadar kapasitesi artırılabilecek yurt pro-
jesini inceleyen AK Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tav-
lı, “Öğrencilerimizin daha modern, güvenli ve konforlu
yaşam alanına erişmesi hedeflenmekte” dedi.        5’TE

ALKÜ Cikcilli KYK Yerleşkesinde yapımı süren 2 bin 500 ki-
şilik öğrenci yurdunda Gençlik Spor İl Müdürü Gürhan ve AK
Parti İlçe Başkanı Tavlı inceleme yaptı. Proje tamamlandığında
üniversitenin barınma kapasitesine önemli katkı sağlayacak.

5 yıldızlı KYK yurdu

GİREN ZOR ÇIKAR

Yangın havuzları, trapez kesitli yani
"V" harfine benzer şekilde eğimli
yan duvarlarla inşa ediliyor. Tıpkı su
kanallarında olduğu gibi, yan du-
varlarda oluşan yosunlanma ne-
deniyle zemin kaygan hale geliyor
ve havuza girenlerin dışarı çıkma-
sı neredeyse imkânsızlaşıyor. Alan-
ya’da kapasitesi yaklaşık 800 ton
olan 24 yangın havuzunda gerekli
tüm tedbirlerin alındığını belirten
Orman İşletme Müdürü Bilal Yük-
sel, "Yangın havuzlarını tel örgülerle
güvenlikli hale getiriyor, ayrıca suya
boya döküyoruz" dedi.         5’TE

 11’DE

Kahraman KÖKTÜRK

Dramayı bırakalım 
Top oynayalım.

 5’TE

Ali ÖZSOY

Alanya’nın il olması söylemden 
gerçeğe döner mi?

ALTSO’nun ev sahipliğinde KOSGEB’in 2026
Yılı 2. Çağrı Kapasite Geliştirme Destek Prog-
ramı kapsamında düzenlenen bilgilendirme top-
lantısı düzenledi. İmalat ve yazılım sektörün-
de faaliyet gösteren KOBİ’lerin 30 milyon TL
üst limitli kredi desteklerinden yararlanabil-
mesinin şartları KOSGEB İl Müdürü Dr. İbra-
him Uğur Erkış tarafından anlatıldı.     2’DE

"Barış ortamı 
olumlu 

yansıyacak"
ALTİD Başkanı Cem
Özcan, ABD ile İran
arasında barış süre-
cine ilişkin resmi

imza töreninin 19 Ha-
ziran’da İsviçre’de ger-

çekleşmesinin beklendiğini belirte-
rek, anlaşmanın bölgesel istikrarı
güçlendirmesi halinde Alanya turiz-
mine olumlu katkı sağlayacağını söy-
ledi. Alanya’daki otellerde doluluk
oranının yüzde 70 seviyelerinde ol-
duğunu ifade eden Özcan, “Alanya,
fiyat-performans açısından önemli bir
avantaja sahip” dedi.                 2’DE

Cem Özcan

Yasak bölgeye girmeyin
DSİ Genel Müdürlüğü ile Orman Genel Müdürlüğü, serinlemek amacıyla baraj, sulama kanalı, gölet ve
yangın havuzlarına giren vatandaşları boğulma tehlikesine karşı uyardı. Orman yangınlarıyla mücade-
lede kullanılan yangın havuzlarına girmek de aynı şekilde hem yasak hem de büyük tehlike oluşturuyor. Alanya’da şüphe üzerine durdurulan mo-

tosiklette 4 kilo 178 gram macun esrar ele
geçirildi. Olay ilgili gözaltına alınan iki ki-
şiden biri tutuklandı.                         3’TE

Macun esrar
operasyonunda

tutuklama

ALTSO’da KOSGEB desteği anlatıldı

MHP’DE GÖZLER ANKARA’DA
MHP’de İlçe Başkanı Mustafa Sünbül’ün görevinden istifa etmesinin ardından gözler 5 Temmuz’da yapılacak ilçe kongresinde
genel merkezin hangi ismi aday göstereceğine çevrildi. MHP kulislerinde Uğur, Toksöz ve Türkdoğan isimleri öne çıkıyor.

ADAYI GENEL MERKEZ 
BELİRLEYECEK

Milliyetçi Hareket Parti-
si İlçe Teşkilatı’nda
gözler 5 Temmuz’da
yapılacak kongreye
çevrildi. MHP’nin son
yıllardaki geleneğine

göre tek adayla gidil-
mesi beklenen seçim ön-

cesi parti kulislerinde 3 isim
gündeme geldi. Genel merkezin işaret
edeceği isim dışında çoklu aday ile seçime
gidilmesi beklenmiyor.

Öne çıkan isimler arasında
1221 FK Alanyaspor Kulübü
Başkanı MHP’nin eski Oba
Belediye Başkan Adayı ve
bir dönem  MHP Meclis

Üyesi seçilen Levent Uğur
bulunuyor. İş, siyaset ve

spor camiasının yakın-
dan tanıdığı Uğur, ku-
caklayıcı bir isim olarak
MHP kulislerinde dik-
kat çekiyor. 

Parti tabanında karşılığı bu-
lunan isimlerden biri de geç-
mişte Alanya Ülkü Ocakları
Başkanlığı yapan, iki dö-
nem MHP Alanya Belediye
Meclis Üyesi olarak görev
alan ülkücü kimliği ile tanı-

nan iş insanı Mustafa
Toksöz. Toksöz, teş-
kilat tabanının be-
nimsediği isimler
arasında.

Kulislerde konuşulan bir diğer isim
ise daha önce Alanya Ülkü Ocak-
ları Başkanlığı yapan, 2016-2022
yılları arasında MHP Alanya İlçe
Başkanlığı görevinde bulunan ve

görevden affını isteyen Mus-
tafa Türkdoğan. Parti kul-
islerinde adaylık için
adı geçen üç güçlü
isimden biri olarak

Türkdoğan göste-
riliyor.      4’TELevent Uğur Mustafa Toksöz Mustafa Türkdoğan

Cikcilli Mahallesi’ndeki
mesire alanında masa
ve oturma gruplarına bı-
rakılan yiyecek atıklarının
yarattığı çöplük görün-

tüsü tepkiye neden oldu. Bırakılan kırık camların güvenlik ris-
ki yarattığı parkın durumuna vatandaşlar, “Buralar hepimi-
zin. Kullanan herkes arkasını temiz bırakmalı” diyerek tepki
gösterdi. Terasın hemen yanında iki okulun bulunması da
alanı öğrenciler açısından riskli hale getiriyor.        5’TE

Bu kadarına 
PES artık

PARTİ TABANINDA EN ÇOK KONUŞULAN İSİMLER
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Alanya Turistik İşletmeciler Derneği
(ALTİD) Başkanı Cem Özcan,
ABD ile İran arasında yürütülen

barış süreci ve bölgesel gerilimlerin
azalmasına yönelik beklentilerin tu-
rizm sektörü açısından yakından takip
edildiğini söyledi. Özcan, 19 Haziran’da
İsviçre’de yapılması beklenen resmi
imza töreninin ardından bölgede kalıcı
bir barış ve güven ortamının oluşması
halinde bunun başta hava ulaşımı olmak
üzere turizm hareketliliğine olumlu
yansıyacağını belirtti. Turizmin yalnız-
ca rezervasyon ve otel doluluklarından
ibaret olmadığını, küresel siyasi geliş-
melerin, enerji maliyetlerinin, uçuş fi-
yatlarının ve tüketici güveninin sektör
üzerinde doğrudan etkili olduğunu vur-
gulayan Özcan, Alanya’nın bu süreci dik-
katle izlediğini ifade etti.

‘BARIŞ ORTAMI 
TURİZM İÇİN 

EN GÜÇLÜ MORALDİR’

Özcan, yaptığı değerlendirmede, “Tu-
rizm sektörü güven, huzur ve ulaşıla-
bilirlik üzerine kurulu bir sektördür. Ya-
kın coğrafyamızda yaşanan her gerilim,
yalnızca ilgili ülkeleri değil, tüm bölge tu-
rizmini etkileyebilmektedir. ABD ile
İran arasında barış sürecinin resmi
imza aşamasına gelmesi ve bu sürecin
kalıcı bir istikrara dönüşmesi, turizm açı-
sından son derece önemlidir. Barış or-
tamı, hem misafirlerin seyahat karar-
larını hızlandırır hem de tur operatör-

lerinin programlarını daha güçlü şekil-
de planlamasına imkan sağlar” dedi. Öz-
can, imzanın ardından bölgedeki risk al-
gısının azalmasının Avrupa, Orta Doğu,
Rusya, BDT ülkeleri ve farklı pazarlar-
da Türkiye’ye yönelik tatil talebini des-
tekleyebileceğini belirterek, Alanya’nın
bu olumlu havadan pay almasını bek-
lediklerini söyledi.

‘BRENT PETROLDEKİ
DÜŞÜŞ UÇUŞ 

MALİYETLERİNİ 
RAHATLATIR’

Enerji maliyetlerinin turizm sektörü
açısından belirleyici unsurlardan biri ol-
duğuna dikkat çeken Özcan, Brent pet-
rol fiyatlarında yaşanan düşüşün devam
etmesi halinde uçuş maliyetleri üzerinde
de rahatlatıcı bir etki oluşabileceğini ifa-
de etti. Özcan, “Uçak yakıtı, hava yolu
şirketlerinin en önemli maliyet kalem-
lerinden biridir. Petrol fiyatlarında ya-
şanacak kalıcı düşüş, orta vadede uçuş
maliyetlerini ve bilet fiyatlarını aşağı çe-
kebilir. Bu da özellikle aile tatilleri ve pa-
ket tur satışları açısından ciddi avantaj
sağlar. Daha ulaşılabilir uçuş fiyatları,
Alanya gibi hava ulaşımına bağlı desti-
nasyonlara talebi artırır” diye konuştu.
Alanya’nın Gazipaşa-Alanya Havalima-
nı ve Antalya Havalimanı bağlantılarıy-
la güçlü bir turizm destinasyonu oldu-
ğunu belirten Özcan, uçuş maliyetle-
rindeki olası düşüşün hem tur opera-
törleri hem de bireysel seyahat eden mi-

safirler açısından karar sürecini olum-
lu etkileyebileceğini kaydetti.

‘HAZİRAN AYINDA 
DOLULUKLAR 

YÜZDE 70 
SEVİYESİNDE’

Sezonun mevcut durumuna ilişkin de bil-
gi veren ALTİD Başkanı Cem Özcan,
Alanya’da haziran ayı itibarıyla otellerde
doluluk oranlarının yüzde 70 seviyelerinde
seyrettiğini açıkladı. Özcan, “Haziran
ayında otellerimizdeki doluluk oranı or-
talama yüzde 70 bandında. Bu oran, se-
zonun genel dengesi açısından önemli ol-
makla birlikte, Alanya’nın gerçek potan-
siyelinin daha yukarıda olduğunu biliyo-
ruz. Özellikle temmuz, ağustos ve eylül ay-
larında dolulukların daha da artmasını
bekliyoruz” ifadelerini kullandı. Özcan, yaz
sezonunun ana dönemine girilmesiyle bir-
likte son dakika rezervasyonlarında ha-
reketlilik yaşanabileceğini belirterek, dış
pazarlarda oluşacak güven ortamı, uçuş
fiyatlarındaki dengelenme ve tanıtım ça-
lışmalarının doluluklara doğrudan katkı
sağlayacağını söyledi.

‘ALANYA
FİYAT-PERFORMANS 
AÇISINDAN GÜÇLÜ 
BİR DESTİNASYON’

Alanya’nın sahip olduğu tesis kalitesi,

sahilleri, tarihi ve doğal güzellikleriy-
le uluslararası pazarda güçlü bir ko-
numda olduğunu vurgulayan Özcan,
destinasyonun fiyat-performans açı-
sından önemli bir avantaja sahip ol-
duğunu belirtti. Özcan, “Alanya, yıl-
lardır dünya turizminde kendini ka-
nıtlamış bir marka. Geniş yatak kap-
asitemiz, farklı segmentlere hitap eden
tesislerimiz, güçlü hizmet kalitemiz ve
misafir memnuniyetimizle rekabette
önemli bir yerdeyiz. Bölgede barış or-
tamının güçlenmesi, petrol fiyatlarının
gerilemesi ve uçuşların daha ulaşılabilir
hale gelmesi halinde Alanya’nın bu
avantajını daha güçlü şekilde kulla-
nacağını düşünüyoruz” dedi. Turizm
sektöründe yalnızca yüksek sezonun
değil, sezonun uzatılmasının da önem
taşıdığını kaydeden Özcan, eylül ve
ekim aylarında da güçlü bir hareketli-
lik beklediklerini ifade etti.

‘SEKTÖRÜN 
BEKLENTİSİ 

İSTİKRARIN KALICI
HALE GELMESİ’

Cem Özcan, barış sürecinin sadece
kısa vadeli bir moral etkisi yaratmak-
la kalmaması, kalıcı istikrara dönüş-
mesi gerektiğini belirterek, “Turizm
sektörü olarak en büyük beklentimiz,
bölgemizde huzurun ve güvenin ka-
lıcı hale gelmesidir. Siyasi gerilim-
lerin azalması, enerji piyasalarının
dengelenmesi, uçuş planlama-

larının netleşmesi ve tüketicinin tatil
kararını ertelememesi sektör açısından
büyük önem taşıyor. Alanya olarak biz
hazırız. Tesislerimiz, hizmet altyapımız
ve turizm profesyonellerimizle misa-
firlerimizi en iyi şekilde ağırlamak
için çalışmalarımızı sürdürüyoruz”
diye konuştu. Özcan, önümüzdeki
süreçte pazarlardaki gelişmeleri ya-
kından takip edeceklerini belirterek,
“Barış imzasının ardından oluşacak
olumlu atmosferin rezervasyonlara
yansımasını bekliyoruz. Alanya turiz-
mi için temenni-
miz; güvenli,
huzurlu, ha-
reketli ve ve-
rimli bir se-
zon geçiril-
m e s i d i r ”
dedi. 
 (www.-
alanyapos-
tasi.com/
ALKIN 
BİRİCİK)

"Barış ortamı Alanya turizmine olumlu yansıyacak"
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) Başkanı Cem Özcan, ABD ile İran arasında barış sürecine ilişkin resmi imza töreninin 19 Haziran’da İsviçre’de ger-
çekleşmesinin beklendiğini belirterek, anlaşmanın bölgesel istikrarı güçlendirmesi halinde Alanya turizmine olumlu katkı sağlayacağını söyledi. Haziran ayın-
da Alanya’daki otellerde doluluk oranının yüzde 70 seviyelerinde olduğunu ifade eden Özcan, ilerleyen aylarda dolulukların artmasını beklediklerini kaydetti.

Cem Özcan

Alanya’da turizm sektörü ile hal
esnafı arasındaki iş birliğini güç-
lendirmek amacıyla kahvaltı

programı düzenlendi. Programa AL-
TİD Başkanı Cem Özcan, Hal Derne-
ği Başkanı Adem Kaya ve yönetim ku-
rulu üyeleri katıldı. Toplantıda otelci-
lerin ihtiyaç duyduğu yaş sebze ve mey-

ve ürünlerine daha uygun koşullarda
ulaşması, hal esnafının ise ürünlerini
daha sağlıklı ve sürdürülebilir fiyatlarla
turizm sektörüne ulaştırabilmesi ele
alındı. Taraflar, tedarik zincirinin güç-
lendirilmesi ve doğrudan iletişimin ar-
tırılması konusunda değerlendirme-
lerde bulundu.

‘İŞ BİRLİĞİMİZİ 
DAHA DA 

GÜÇLENDİRECEĞİZ’

Programın ardından açıklamalarda
bulunan ALTİD Başkanı Cem Özcan,

Hal Derneği yönetimine davetlerinden
dolayı teşekkür etti. Özcan, “Öncelik-
le Sayın Başkan ve yönetim kurulu
üyelerine nazik davetleri için çok te-
şekkür ediyorum. Çok güzel değer-
lendirmelerde bulunduk. Otelci ile
direkt algıyı oluşturma anlamında ne-
ler yapabiliriz, bunu tartıştık ve ko-
nuştuk. Tedarikçileri çıkarmayı, hem
otelcinin daha uyguna satın almasını
hem de halcilerin daha güzel fiyatla-
ra satış yapabilmesi hakkında görüş
alışverişinde bulunduk. Bundan son-
raki süreçte de daha iyi bir
iş birliği içerisinde olacağız.
Bu birlikteliğimizi daha da
güçlendireceğiz” dedi.

‘AMACIMIZ
UCUZ VE TAZE
ÜRÜN TEMİNİ’

Hal Derneği Başkanı
Adem Kaya ise turizm sek-
törüyle daha verimli bir
çalışma modeli oluştur-
mak istediklerini belirtti.
Kaya, “Sayın Başkanımıza
ve yönetim kuruluna da-
vetimize teşriflerinden do-

layı teşekkür ederim. Amacımız bu-
rada turizm sektörüne nasıl ucuz ve
taze ürün temin edebiliriz, nasıl daha
iyi hizmet verebiliriz, bunu değerlen-
dirmekti. Bu amaçla bir araya geldik
ve iyi bir toplantı gerçekleştirdik. Ken-
dilerine tekrar teşekkür ederim” diye
konuştu. Toplantının, Alanya’da turizm
işletmeleri ile hal esnafı arasındaki ti-
cari iletişimi güçlendirmesi ve sezon
boyunca ürün tedarikinde daha ve-
rimli bir süreç oluşturması hedefle-
niyor.  (Özgür Yılmaz)

M
illiyetçi Hareket Partisi İlçe
Teşkilatı’nda Mustafa Sün-
bül’ün sürpriz kararı ile bir-

likte gözler 5 Temmuz’da yapılacak
kongreye çevrildi. Tek adayla gidil-
mesi beklenen genel kurul öncesi
parti kulislerinde aday adaylarını
ismi gündeme geldi. 
Geçmişte Alanya Ülkü Ocakları
Başkanlığı yapan ve 2 dönem
MHP’nin Alanya Belediye Meclis
Üyesi olarak siyasi çalışmalarda
bulunan Mustafa Toksöz dikkat çe-
ken isimlerden biri. MHP Alanya İlçe
Başkanlığı’na adı geçen bir diğer
isim 1221 FK Alanyaspor’un uzun

yıllardır Başkanlığını yapan, MHP’nin
Eski Oba Belediye Başkan Adayı, iş
ve siyaset dünyası ile yakın ilişkile-
ri bulunan Levent Uğur. 
Kulislerin konuştuğu bir diğer isim
de Alanya Ülkü Ocakları Başkanlı-
ğı ve MHP Alanya İlçe Başkanlığı gö-
revlerinde de bulunan Mustafa Türk-
doğan. Üç ismin 5 Temmuz’da ge-
nel kurul için MHP Alanya İlçe Baş-
kanlığına adı geçerken parti genel
merkezinin tek adayla seçime gi-
dilmesi yönünde görüş bildirdiği ve
önümüzdeki günlerde bir adaya
karar verilececeği  öğrenildi. 

 (Özgür Yılmaz)

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALT-
SO) ev sahipliğinde, KOSGEB Kap-
asite Geliştirme Destek Programı

2026 Yılı 2. Çağrı Bilgilendirme Toplan-
tısı yapıldı. ALTSO Meclis Başkanı Meh-
met Kural ve Yönetim Kurulu Başkan Yar-
dımcısı Ahmet Paşaoğlu’nun da oda adı-
na yakında takip ettiği toplantıya konuş-
macı olarak KOSGEB İl Müdürü Dr. İb-
rahim Uğur Erkış katıldı. İşletmelerin fi-
nansmana erişimini kolaylaştıracak ve re-
kabet güçlerini artıracak destek meka-
nizmalarının büyük önem taşıdığına dik-
kat çekerek, KOBİ’lerin bu fırsatlardan en

iyi şekilde yararlanmalarını hedeflen-
mekte. İmalat ve yazılım sektörlerinde faa-
liyet gösteren KOBİ’lere yönelik hazırla-
nan ve 30 milyon TL kredi üst limitine sa-
hip Kapasite Geliştirme Destek Programı
hakkında katılımcılara kapsamlı bilgiler
verildi. Programın başvuru süreci, des-
tek kapsamı ve finansman imkanı kap-
samlı şekilde anlatıldı. İşletmelerin kap-
asite artırımı ve rekabet güçlerinin ge-
liştirilmesine sağlayacağı katkılar da
ele alındı. ALTSO Başkan Yardımcısı Ah-
met Paşaoğlu, “Üyelerimizin devlet des-
teklerinden en etkin şekilde faydalana-

bilmeleri için bilgilendirme çalışmala-
rımızı sürdürüyoruz. İşletmelerimizin
üretim kapasitelerini artırmaları, dijital
dönüşümlerini hızlandırmaları ve sür-
dürülebilir büyümelerine katkı sağla-
yacak her türlü desteğin takipçisi olmaya
devam edeceğiz” dedi.
Toplantıda ayrıca, KOBİ’lere yönelik iş
geliştirme destek program ile ilgili bil-
gilendirme yapılarak, üretim, verimlilik,
dijitalleşme ve sürdürülebilir büyüme
hedeflerine destek sağlayacak uygula-
malar hakkında değerlendirmelerde
bulunuldu.  (Özgür Yılmaz)

ALTİD ile Hal Derneği kahvaltıda buluştu
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği ile Hal Derneği temsilcileri, kahvaltı programında bir araya ge-
lerek turizm sektörüne taze ve uygun fiyatlı ürün temini konusunda görüş alışverişinde bulundu.

MHP’de gözler Genel Merkezde
5 Temmuz 2026 tarihinde yapılacak genel kurul öncesi İlçe Baş-
kanı Mustafa Sünbül’ün görevinden istifa ederek yeniden aday
olmayacağını açıklamasının ardından gözler kongrede kimin
aday olacağına çevrildi. MHP’de şimdilik 3 ismi dikkat çekiyor. 

Mustafa Toksöz Levent Uğur Mustafa Türkdoğan

ALTSO’da KOSGEB desteği anlatıldı
ALTSO’nun ev sahipliğinde KOSGEB’in 2026 Yılı 2. Çağrı Kapasite Geliştirme Destek Programı kapsamında
düzenlenen bilgilendirme toplantısı düzenledi. İmalat ve yazılım sektöründe faaliyet gösteren KOBİ’lerin
30 milyon TL üst limitli kredi desteklerinden yararlanabilmeleri için önemli bilgiler paylaşıldığını belirtti.
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Antalya Kaçakçılık ve Organize
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince, Antalya

Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesin-
de organize suç gruplarının ve faali-
yetlerinin tespitine yönelik çalışma baş-
latıldı. Kamuoyunda "Altunlar" olarak
bilinen suç örgütünün tüm üyelerinin
deşifre edilmesi ve örgütün gerçek-
leştirdiği yasa dışı eylemlerin tespit
edilmesi amacıyla 18 Şubat 2025 ta-
rihinde başlatılan projeli çalışma kap-

samında, önceki günlerde belirlenen
adreslere eş zamanlı operasyon dü-
zenlendi.

16 AY SÜREN TEKNİK
VE FİZİKİ TAKİP

Yaklaşık 16 ay süren teknik ve fiziki ta-
kip sonucu KOM ekipleri, şüphelilerin;
silahlı suç örgütü kurmak, yönetmek,
örgüte üye olmak, örgütün faaliyeti

çerçevesinde uyuşturucu ticareti yap-
mak, kişiyi hürriyetinden yoksun kıl-
mak, var olan veya var sayılan suç ör-
gütlerinin korkutucu gücünden ya-
rarlanılarak tehdit, nitelikli yağma, ör-
gütün faaliyeti çerçevesinde suçtan
kaynaklanan malvarlığı değerlerini
aklama, tasarlayarak kasten öldür-
meye teşebbüs, silahla kasten yarala-
ma, tefecilik, genel güvenliğin kasten
tehlikeye sokulması, Vergi Usul Ka-
nunu'na muhalefet, Banka Kartları ve
Kredi Kartları Kanunu'na muhalefet,
mala zarar verme, kumar oynanması
için yer ve imkan sağlama ile 6136 sa-
yılı Kanun'a muhalefet suçlarını işle-
diklerini tespit etti.

200 MİLYON TL'LİK 
MAL VARLIĞINA 
EL KONULDU

Yapılan tespitlerin ardından KOM ekip-
leri, örgüt faaliyetleri kapsamında suça
karıştıkları belirlenen toplam 91 şüp-
helinin yakalanması için düğmeye bas-
tı. 91 şüpheliden 22'sinin farklı suçlar-
dan tutuklu olduğu belirlenirken, 69
şüphelinin suç delilleriyle birlikte ya-

kalanmasına yönelik belirlenen adres-
lere eş zamanlı operasyon düzenlendi.
Operasyonda 63 şüpheli yakalanarak
gözaltına alındı. Şüphelilerden 1'inin
yurt dışında olduğu tespit edilirken, 5
şüphelinin yakalanmasına yönelik ça-
lışmaların sürdüğü bildirildi. Belirlenen
adreslerde yapılan aramalarda 7 ta-
banca, 1 tüfek ve bir miktar fişek ele ge-
çirildi. Ayrıca suçtan kaynaklandığı tes-
pit edilen, şüphelilere ait araç ve gay-
rimenkul olmak üzere yaklaşık 200
milyon TL tutarındaki mal varlığı ile

banka hesaplarına el konuldu.

33 KİŞİ TUTUKLANDI

Emniyetteki işlemlerinin ardından 43
şüpheli adliyeye sevk edildi. Savcılık
ifadelerinin ardından 8 kişi serbest bı-
rakılırken, 35 şüpheli tutuklama tale-
biyle nöbetçi sulh ceza hakimliğine
sevk edildi. Mahkeme heyetince sor-
gulanan şüphelilerden 33'ü tutukla-
nırken, 2 şüpheli hakkında adli kont-
rol kararı verildi.  (İHA)

Silahlı suç örgütü operasyonunda
33 tutuklama
Antalya'da kamuoyunda "Altunlar" olarak bilinen silahlı
suç örgütüne yönelik 16 ay süren teknik ve fiziki taki-
bin ardından düzenlenen operasyonda gözaltına alınan
63 şüpheliden 43'ü adliyeye sevk edildi. Savcılık ifa-
delerinin ardından 8 kişi serbest bırakılırken, tutukla-
ma talebiyle sevk edilen 35 şüpheliden 33'ü tutuk-
landı, 2 şüpheli hakkında adli kontrol kararı verildi.

İ
l Emniyet Müdürlüğü'nden yapılan açıklamaya göre,
Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Motosikletli Polis Tim-
leri Büro Amirliği ekipleri, Saray Mahallesi'nde ara

sokaklarda uygulama gerçekleştirdi. Uygulama sıra-
sında şüphe üzerine durdurulan motosiklette bulunan
E.İ. ve B.C.'nin çantalarında ve üzerlerinde yapılan ara-
mada 4 kilo 178 gram macun esrar (reçine esrar) ele
geçirildi. Göz-
altına alınan
şüphel i le r,
'uyuşturucu
veya uyarıcı
madde ticare-
ti yapmak ve
s a ğ l a m a k '
suçlamasıyla
adli makamla-
ra sevk edildi.
Şüphelilerden
B.C. hakkında
adli kontrol ka-
rarı uygulanır-
ken E.İ. tutuk-
landı. 
 (ANTALYA

VALİLİK 
BÜLTEN)

Manavgat'ın Karakaya Mahallesi'nde
geçtiğimiz cuma günü akşamı piknik
yapmak için arkadaşlarıyla birlikte

Manavgat-Alanya sınırında bulunan Alara
Çayı kenarına giden ve serinlemek için suya
giren Ahmet Polat (25), akıntıya kapılarak göz-
den kayboldu. Arkadaşlarının haber vermesi
üzerine olay yerine jandarma, itfaiye, sağlık,
AFAD ve çok sayıda arama kurtarma ekibi sevk
edildi. Alara Çayı'nın içinde ve çevresinde ya-
pılan aramalara rağmen herhangi bir sonuç
alınamadı. Cuma akşamından bu yana aranan
Polat için bugün yapılan çalışmalardan da so-
nuç alınamadı. Çalışmaların yarın devam
edeceği öğrenildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kaybolan genci arama çalışmaları devam ediyor
Manavgat'ta geçtiğimiz cuma günü akşam serinlemek için girdiği Alara Çayı'nda kay-
bolan genci arama çalışmalarının dördüncü gününde de bir sonuç alınamadı.

Motosiklette 4 kilo
esrar ele geçirildi

Antalya Emniyet Müdürlüğü ekiplerince Alan-
ya'da şüphe üzerine durdurulan motosiklette
4 kilo 178 gram macun esrar ele geçirildi.

Alanya’da denize dökülen
Oba Çayı, önceki gün
çevrede yaşayan vatan-

daşların cep telefonu kame-
rasıyla kaydettiği görüntüler-
le gündeme geldi. Görüntü-
lerde çayın bazı noktalarında
suyun grimsi ve bulanık aktı-
ğı, çevrede kötü koku hisse-
dildiği iddia edildi. Vatandaş-
lar, çayın denize ulaşması ne-
deniyle durumun araştırıl-
masını istedi. Önceki günkü
görüntülerin ardından dün
aynı bölgede kaydedilen yeni
görüntülerde ise Oba Ça-
yı’nda suyun normal aktığı gö-
rüldü. Çay yatağında dün dik-
kat çeken grimsi görüntünün
bugün olmadığı, suyun akışı-
nın daha berrak ve olağan sey-
rinde olduğu kameraya yan-
sıdı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Oba Çayı'nda 
neler oluyor?

Alanya’da önceki gün vatandaşlar tarafından kaydedi-
len görüntülerde Oba Çayı’nda suyun grimsi renkte ak-
tığı ve kötü koku yayıldığı öne sürülürken, dün çekilen gö-
rüntülerde çay suyunun normal akışına döndüğü görüldü.

A
lanya’da ticari taksilerin
Uber ve Yandex gibi uygu-
lamalar üzerinden başka

durak bölgelerinden yolcu alma-
sına yönelik tartışmalar sürüyor.
Alanya Şoförler Odası, sosyal
medya hesabından yaptığı açık-
lamayla konuyla ilgili yeni bir ce-
zai işlem uygulandığını duyurdu.
Oda tarafından yapılan payla-
şımda, daha önce yapılan uyarı-
lara rağmen bazı ticari taksilerin
aplikasyon kullanarak diğer tak-
si duraklarının bölgesinden iş al-
maya devam ettiği belirtildi.

10 GÜN TRAFİKTEN 
MEN EDİLDİ

Alanya Şoförler Odası açıklama-
sında, söz konusu ticari taksinin
aynı ihlali ikinci kez gerçekleştir-
diği ifade edilerek, araca para ce-
zası uygulandığı ve 10 gün sü-
reyle trafikten men edildiği bildi-
rildi. Odanın paylaşımında şu ifa-
delere yer verildi; “Uber ve Yan-

dex kullandırmayacağız. Defa-
larca uyarılarımıza rağmen apli-
kasyon kullanarak diğer taksi
duraklarımızın bölgesinden iş al-
maya devam eden ticari taksi ile
ilgili ve aynı suçu 2’nci defa işle-
mesinden dolayı para cezası ile
birlikte 10 gün trafikten men edi-
lerek cezai işlem uygulanmıştır.”

ODA 
DENETİMLERİN 

SÜRECEĞİNİ 
VURGULADI

Alanya Şoförler Odası’nın payla-
şımı, ilçede ticari taksiler arasında
durak bölgesi, uygulama kullanı-
mı ve yolcu alma kurallarına ilişkin
denetimlerin sürdüğünü bir kez
daha gündeme getirdi. Oda, ben-
zer ihlallere karşı tavrının net ol-
duğunu belirterek uygulama üze-
rinden yapılan usulsüz taşımacı-
lığa izin verilmeyeceği mesajını
verdi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da Uber ve Yandex uyarısı
Alanya Şoförler Odası, uygulama üzerinden başka taksi durakları-
nın bölgesinden yolcu aldığı belirtilen bir ticari taksiye cezai işlem
uygulandığını duyurdu. Aynı ihlalin ikinci kez yapıldığı gerekçesiyle
araca para cezası kesildiği ve 10 gün trafikten men edildiği açıklandı.
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Alanya Üniversitesi, akademik
eğitim ile sektör beklentileri ara-
sındaki iş birliğini artırmaya yö-

nelik çalışmalarını sürdürüyor. Bu
kapsamda üniversite bünyesinde tu-
rizm, işletme ve gastronomi alanla-
rında iki ayrı “Dış Paydaş Toplantısı”
gerçekleştirildi. Turizm İşletmeciliği
Bölümü, İşletme Bölümü ile Turizm ve
Otel İşletmeciliği Programı tarafından
ortaklaşa düzenlenen toplantı, Ham-
dullah Emin Paşa Kampüsü Konferans

Salonu’nda yapıldı. Toplantıda Alanya
ve bölgenin önde gelen turizm, ko-
naklama ve iş dünyası temsilcileri, aka-
demisyenlerle bir araya geldi.

SEKTÖRÜN BEKLEN-
TİLERİ ELE ALINDI

Toplantıda, teorik eğitimin sektörel uy-
gulamalarla desteklenmesi, öğrencile-
rin mezuniyet öncesi iş dünyasına daha

donanımlı hazırlanması ve istihdam sü-
reçlerinin güçlendirilmesi konuları de-
ğerlendirildi. Ayrıca değişen küresel
pazar dinamikleri, geleceğin iş gücü bek-
lentileri ve sektörle ortak yürütülebile-
cek projeler hakkında fikir alışverişin-
de bulunuldu. Üniversitenin bir diğer
dış paydaş toplantısı ise Sanat ve Tasa-
rım Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sa-
natları Bölümü tarafından merkez
kampüste gerçekleştirildi. Gastronomi
ve turizm sektörünün temsilcilerinin ka-

tıldığı toplantıda, bölüm müfredatının
sektör ihtiyaçları doğrultusunda geliş-
tirilmesi, öğrencilerin uygulamalı eğitim
olanaklarının artırılması ve staj im-
kanlarının genişletilmesi konuları gün-
deme geldi.

ÜNİVERSİTE-SANAYİ
İŞ BİRLİĞİ VURGUSU

Toplantılarda, öğrencilerin mezun ol-

madan önce sektörün ihtiyaç duydu-
ğu bilgi, beceri ve deneyime sahip bi-
reyler olarak yetiştirilmesinin önemi-
ne dikkat çekildi. Sektör temsilcileri de
Alanya Üniversitesi ile ortak projeler
geliştirmeye hazır olduklarını belirtti.
Akademisyenler ve iş dünyası temsil-
cilerinin karşılıklı değerlendirmelerde
bulunduğu toplantılar, iş birliği ka-
rarlarının ele alınmasının ardından
toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi.

 Özgür YILMAZ

Alanya Üniversitesi’nde sektör temsilcileriyle
stratejik buluşma

Alanya Üniversitesi’nde, üniversite-sanayi iş birliğini güçlendir-
mek ve eğitim programlarını sektörün ihtiyaçlarıyla uyumlu hale

getirmek amacıyla iki ayrı Dış Paydaş Toplantısı düzenlendi.

ALKÜ’de mezuniyet heyeca-
nı için geri sayım başladı.
Üniversitenin 2025-2026

Akademik Yılı 11’inci Mezuniyet
Töreni kapsamında ilk program
saat 09.30’da Atatürk Anıtı’na çe-
lenk sunma töreniyle başlayacak.
Akşam programı ise saat 19.30’da
Konaklı Şehir Stadyumu’nda kor-
tej yürüyüşüyle devam edecek.
Saat 20.00’de saygı duruşu ve İs-
tiklal Marşı’nın okunmasının ar-
dından protokol konuşmaları ya-
pılacak. Törende saat 20.30’da
üniversite birincisi tarafından yaş
kütüğüne plaket çakılacak. Ar-
dından dereceye giren öğrencile-
re ödülleri takdim edilecek. Me-
zun öğrenciler, saat 20.55’te ye-
min töreni ve kep atma coşkusu
yaşayacak. ALKÜ’nün mezuniyet
programı, saat 21.00’de DJ per-
formansı ve konserle devam ede-
cek.  Özgür YILMAZ

Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk ilçedeki şehit aileleri-
ni unutmuyor. Kaymakam

Öztürk son olarak 2018’de Diyar-
bakır’da teröristlerin tuzakladığı el
yapımı patlayıcının infilak etmesi so-
nucu şehit olan şehit Jandarma Uz-

man Çavuş Fatih Uysal’ın ai-
lesini ziyaret etti. Şehit Uysal’ın
annesi Gülsüm teyze ve babası
Mustafa amca ile bir araya ge-
lerek hasbihal eden Kayma-
kam Öztürk aile büyüklerinin
hal ve hatırlarını sorup hayır
dualarını aldı. Devletin vatan
için canını feda eden kahra-
manların kıymetli ailelerinin
her zaman yanında olduğunu
belirten Kaymakam Öztürk, ai-
leye sağlıklı ve huzurlu, güzel

ömürler diledi. Kaymakam Öz-
türk’e ziyaretlerinde Alanya İlçe
Emniyet Müdürü Mustafa Özgönül,
Alanya İlçe Jandarma Komutanı
Yarbay Hüseyin Direk ve Sosyal
Hizmetler Müdürlüğü kurum amir-
leri eşlik etti.  Özgür YILMAZ

Kaymakam Öztürk, Sugözü ve Bektaş 
mahallelerine ziyaret Alanya Kaymakamı Şakir

Öner Öztürk mahalle ziya-
retleri kapsamında Sugözü
ve Bektaş mahallelerinde va-
tandaşlarla bir araya geldi. 

Ziyaretlere Alanya İlçe Emniyet Müdürü
Mustafa Hilmi Özgönül, Alanya İlçe Jan-
darma Komutanı Yarbay Hüseyin Direk,

Tarım ve Orman İlçe Müdürü İhsan İnal,
Alanya Orman İşletme Müdürü Bilal Yüksel ile
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mü-
dürü Fikret Namal da katıldılar. Ziyaretlerde ma-
halle sakinlerinin istek ve taleplerini bizzat din-
leyen Kaymakam Öztürk iletilen konuların çö-
zümü için ilgili kurum amirlerine yerinde tali-
mat verdi. Kaymakam Öztürk misafirperver-
likleri için mahalle muhtarları ile vatandaşlara
teşekkür etti.  Özgür YILMAZ

Kaymakam Öztürk’ten şehit ailesine ziyaret
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, şehit Jandarma Fatih Uysal’ın ailesini hanelerinde ziyaret etti.

ALKÜ’de 11’inci 
mezuniyet heyecanı

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nin 2025-2026 Aka-
demik Yılı 11’inci Mezuniyet Töreni, 18 Haziran 2026 Per-
şembe günü Konaklı Şehir Stadyumu’nda gerçekleştirilecek.

Gençlik Kolları Başkanlığı’na atama
AK Parti Alanya Gençlik Kolları’nda Türkler Mahallesi Genç-
lik Kolları Mahalle Başkanlığı görevine Harun Ersoy atandı.

A
K Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nda
gençlik kolları yapılanması
kapsamında yeni bir atama

gerçekleştirildi. AK Parti Alanya İlçe
Başkanı Mehmet Şarani Tavlı ve
AK Parti Alanya Gençlik Kolları Baş-
kanı Semih Ersoy’un tensipleriyle,
Türkler Mahallesi Gençlik Kolları
Mahalle Başkanlığı görevine Harun
Ersoy getirildi.

MAZBATASI 
TAKDİM EDİLDİ

Göreve atanan Harun Ersoy’a maz-

batası, AK Parti Alanya Gençlik Kol-
ları Başkanı Semih Ersoy tarafından
takdim edildi. Mazbata töreninde Er-
soy’a yeni görevinde başarılar dile-
nirken, gençlik teşkilatının mahal-
lelerdeki çalışmalarını daha aktif
şekilde sürdüreceği belirtildi. AK Par-
ti Alanya Gençlik Kolları Başkanı Se-
mih Ersoy, atamaya ilişkin yaptığı
açıklamada, “AK Parti İlçe Başkanı-
mız Sayın Mehmet Şarani Tavlı ve
Gençlik Kolları Başkanlığımızın ten-
sipleriyle, Türkler Mahallesi Gençlik
Kolları Mahalle Başkanlığı görevine
Sayın Harun Ersoy atanmıştır. Ken-
disine mazbatasını takdim ederek

yeni gör-
evinde ba-
şarılar dile-
dik. Görevi-
nin hayırlı ol-
masını te-
menni edi-
yor, çalışma-
larında ba-
şarılar dili-
yoruz” ifade-
lerini kullan-
dı.  Özgür
YILMAZ
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

İLK AŞK
Aşkların aşk tanesi, 

Sevgilerin gül bahçesi, 
İlk aşk,

İlk heyecan, 
İlk mutluluk,

Elini ilk tuttuğum, 
Gözüne ilk baktığım, 

Bu erkek senden başka 
Kadın tanımadı.

Senin tadından başka 
Tat bilmez.

Senin kokundan başka 
Koku duymamıştır.

Sen benim yaşama sebebimsin. 
Sen benim herşeyimsin.

Alanya’da yıllardır dillendiri-
len bir hayal vardır: “İl
olacağız.” 

Bu söz, dönem dönem günde-
me gelir, siyasetin rüzgârıyla bir süre
konuşulur, sonra sessizce unutulur.
Muhalefet biz iktidara geçince ilk işi-
miz Alanya’yı İl yapacağız der. İkti-
dar mensupları ise, ilçemizdeki yö-
neticiler aracılığıyla hep aynı cümle-
yi kurar: “Gündemimizde il ol-
mak yok, ama olursa ilk biz

olacağız.” Oysa halkın beklediği
açıklama şudur: “Evet, biz Alan-
ya’nın il olmasını istiyoruz ve
bu konuda kanun teklifini biz
vereceğiz.” İşte bu irade, bugüne
kadar ortaya konamamıştır.

Oysa böyle bir irade ortaya çık-
sa, emin olun ki muhalefetiyle, sivil
toplum kuruluşlarıyla, meslek odala-
rıyla ve en önemlisi halkıyla Alanya
tek yürek olur. Çünkü bu mesele, si-
yasi bir tartışma değil; Alanya’nın

hakkı olan bir kimlik meselesidir. 
Alanya, birçok il ve ilçeden eko-

nomik olarak daha güçlü, çağdaş
yaşam açısından daha ileri, eğitim
ve öğretim olanakları bakımından
daha donanımlıdır. İl merkezine 140

kilometre mesafede olması, coğrafi
ve fiziki yapısıyla il olma potansiyeli-
ni fazlasıyla taşımaktadır. Tarihte kış-
lık başkent olma özelliğiyle Akde-
niz’in incisi olan bu şehir, artık söy-
lemlerde değil, gerçekte il olmalıdır.  

Bugün Alanya, turizmin lokomo-
tifi, kültürün ve sporun başkenti
olma yolunda ilerleyen bir merkez-
dir. Ancak bu potansiyel, il statüsüy-
le taçlandırılmadıkça tam anlamıyla
değerlendirilemez.

İl olmak, yalnızca bürokratik bir
unvan değil; hizmetlerin hızlanması,
yatırımların artması ve halkın yaşam

kalitesinin yükselmesi demektir.  

Alanya’nın il olma hakkı, yıllar-
dır ötelenen bir gerçektir. Artık bu
hakkın teslim edilmesi, siyasetin
cesaret göstermesi ve halkın irade-
sinin karşılık bulması gerekir. İnşal-
lah o gün gelir ve bizler Alanya
Halkı olarak Vilayet Alanya’da ya-
şamanın nimetlerinden nasipleni-
riz. Çünkü Alanya, il olmayı çok-
tan hak etmiştir.

Bu günlükte yazımıza “Söz
ağızdan çıkar’’ diyerek son nokta-
yı koyalım.

Kalın Sağlıcakla…

Alanya il olması söylemden
gerçeğe döner mi?

Antalya İl Gençlik ve Spor Mü-
dürü Yavuz Gürhan, AK Parti
Alanya İlçe Başkanı Mehmet

Şarani Tavlı ve Alanya İlçe Gençlik ve

Spor Müdürü Emre Kıldırgıcı ile
birlikte Cikcilli KYK Yerleşkesi’nde ya-
pımı süren 2 bin 500 kişilik öğrenci
yurdu inşaat alanını ziyaret etti.

ÇALIŞMALAR 
YERİNDE 

İNCELENDİ

Gerçekleştirilen ziyarette, Alan-
ya’daki yükseköğrenim öğrencileri-
nin barınma ihtiyacına önemli kat-
kı sunması beklenen yatırımın mev-
cut durumu hakkında yetkililer-
den bilgi alındı. İnşaat alanında
yapılan incelemelerde çalışmala-
rın planlanan takvim doğrultusun-
da sürdüğü belirtildi.

MODERN VE 
KONFORLU 

BARINMA İMKANI

Projenin tamamlanmasıyla birlikte

Alanya’da eğitim gören öğrencilerin
daha modern, güvenli ve konforlu ba-
rınma imkanlarına kavuşacağı ifade
edildi. Yurdun hizmete girmesiyle il-
çedeki öğrenci yurdu kapasitesinin
önemli ölçüde artması bekleniyor.

TAVLI: 
“ALANYA’YA VE 

ÖĞRENCİLERİMİZE
HAYIRLI OLSUN”

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı, gençlerin eğitim hayat-
larını daha iyi şartlarda sürdürebil-
meleri adına yapılan yatırımların bü-
yük önem taşıdığını belirtti. Tavlı, ya-
pımı devam eden 2 bin 500 kişilik öğ-
renci yurdunun Alanya’ya ve tüm öğ-
rencilere hayırlı olmasını temenni etti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya'da Cikcilli Mahallesi’nde vatan-
daşların dinlenmek ve manzarayı izlemek
için kullandığı seyir terasında oluşan çev-

re kirliliği tepki topladı. Seyir terasında yer alan
masa ve oturma alanlarında bırakılan çöpler,
alana gelen vatandaşların tepkisine neden oldu.
Görüntülerde, masanın üzerinde cips, kuru-
yemiş, muz kabuğu, plastik şişe, poşet, siga-
ra izmaritleri ve çeşitli atıkların bırakıldığı gö-
rüldü. Zeminde ise kırık cam parçaları, kağıt-
lar ve yiyecek atıkları dikkat çekti. Piknik ve din-
lenme alanı olarak kullanılan bölgede çöplerin
toplanmadan bırakılması, hem görüntü kirlili-
ğine hem de güvenlik riskine yol açtı.

KIRIK CAMLAR 
TEHLİKE OLUŞTURDU

Özellikle oturma gruplarının çevresinde bulu-
nan kırık cam parçaları, alana gelen vatandaşlar
ve bölgede dolaşan sokak hayvanları için
tehlike oluşturdu. Seyir terasında bulunan ke-
dilerin de atıkların arasında dolaştığı görüldü.
Vatandaşlar, ortak kullanım alanlarının bu şe-
kilde kirletilmesine tepki göstererek, seyir te-
rasına gelenlerin çöplerini toplamaları gerek-
tiğini belirtti. Bölgenin hem vatandaşlar hem de
ziyaretçiler tarafından yoğun kullanılan nok-
talardan biri olduğunu ifade eden vatandaşlar,
çevre temizliği konusunda daha duyarlı olun-
ması çağrısında bulundu.

VATANDAŞLARDAN 
DUYARLILIK ÇAĞRISI

Cikcilli Seyir Terası’nın Alanya manzarasını iz-
lemek isteyenlerin uğrak noktalarından biri ol-
duğunu belirten vatandaşlar, oturma alanlarının
temiz bırakılması gerektiğini vurguladı. Ortak kul-
lanım alanlarında çevre bilincinin önemine dik-
kat çeken vatandaşlar, “Buralar hepimizin. Kul-
lanan herkes arkasını temiz bırakmalı” diyerek
duyarlılık çağrısı yaptı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Cikcilli Seyir 
Terası'nda çöp tepkisi

Alanya’nın Cikcilli Mahallesi’nde bulu-
nan seyir terasında oturma alanlarının çöp-
lerle kirletilmesi tepki çekti. Masaların üze-
rinde bırakılan yiyecek atıkları, plastik şi-
şeler, sigara izmaritleri ve kırık cam par-
çaları çevre kirliliğini gözler önüne serdi.

Alanya’da yapımı devam eden 2 bin 500 kişilik Cikcilli KYK öğrenci yurdu inşaatında incelemelerde bulunuldu. Projenin
tamamlanmasıyla ilçedeki yükseköğrenim öğrencilerinin barınma kapasitesine önemli katkı sağlanması hedefleniyor.

2 bin 500 kişilik öğrenci yurdunda inceleme

Yükseköğretim Kurulu
(YÖK) Başkanlığı tarafın-
dan düzenlenen “Üniver-

sitelerin Kurumsal İletişim ve
Bilim İletişimi Ofislerini Bilgi-
lendirme Toplantısı”, YÖK Baş-
kanlığı Konferans Salonu’nda
gerçekleştirildi. Türkiye gene-
lindeki üniversitelerin kurum-
sal iletişim, basın ve bilim ileti-
şimi birim yöneticilerini bir
araya getiren toplantıya Alanya
Üniversitesi de katılım sağladı.
YÖK Başkanlığı Basın ve Halk-
la İlişkiler Müşavirliği koordi-
nasyonunda düzenlenen prog-
ramda, Alanya Üniversitesi’ni
Sağlık, Kültür ve Spor Müdü-
rü İhsan Erdem temsil etti.
Toplantıda, son yıllarda hızla
gelişen yapay zeka, siber gü-
venlik, dijitalleşme ve yeşil
dönüşüm gibi alanlarda açılan
yeni akademik programların
kamuoyuna daha etkin şekil-
de tanıtılmasına yönelik stra-
tejiler ele alındı.

GELECEĞİN 
MESLEKLERİ 

MASAYA YATIRILDI

Toplantının ana gündem baş-
lıkları arasında, yükseköğre-
timde geleceğin istihdam odak-
lı alanlarına yönelik yeni prog-
ramların önemi, kariyer gün-
leri, tercih ve tanıtım dönem-
lerinde yürütülecek çalışma-

lar yer aldı. Aday öğrenciler ile
ailelerin doğru bilgilendirilme-
si, üniversite ve bölüm tanı-
tımlarında dijital medya araç-
larının daha etkin kullanılma-
sı konuları değerlendirildi. Prog-
ramda ayrıca, üniversitelerin
kurumsal iletişim kanallarını
daha verimli kullanması, tanı-
tım süreçlerinde ortak bir dil
oluşturulması ve bilim iletişi-
minin toplumla daha güçlü bağ
kuracak şekilde geliştirilmesi
gerektiği vurgulandı.

“BİLİM KAFE”
BULUŞMALARI DA

ELE ALINDI

Toplantıda, önümüzdeki dö-
nemde hayata geçirilmesi plan-
lanan “Bilim Kafe” buluşmala-
rının içerik, kapsam ve iletişim
çerçevesi de görüşüldü. Bilim-
sel bilginin toplumla daha an-
laşılır ve erişilebilir şekilde bu-
luşturulması amacıyla planla-
nan çalışmalar hakkında üni-
versite temsilcilerine bilgilen-
dirme yapıldı. Toplantı, üni-
versitelerin iletişim stratejile-
rinde koordinasyonun artırıl-
ması, tanıtım dönemlerinde
adil ve doğru bilgilendirme sü-
reçlerinin yürütülmesi ve ku-
rumlar arası iş birliğinin güç-
lendirilmesi yönünde yapılan
değerlendirmelerin ardından
sona erdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Üniversitesi, Yükseköğretim Kurulu tarafından Anka-
ra’da düzenlenen “Üniversitelerin Kurumsal İletişim ve Bilim
İletişimi Ofislerini Bilgilendirme Toplantısı”na katıldı. Toplantıda
Alanya Üniversitesi’ni SKS Müdürü İhsan Erdem temsil etti.

Alanya Üniversitesi YÖK'ün toplantısında yer aldı

Yasak bölgeye girmeyin
DSİ Genel Müdürlüğü ve Orman Genel Müdürlüğü serinlemek için
baraj, sulama kanalı, gölet ve yangın havuzlarına girenleri boğulma
tehlikesine karşı uyardı. Orman yangını ile mücadelede kullanılan
yangın havuzlarına da girmek aynı şekilde büyük tehlike ve yasak. 

DSİ’den yapılan uyarıda Türki-
ye’nin gıda ve enerji arz güvenli-
ğini sağlamak maksadıyla inşa

edilen su yapılarının, havaların ısındığı yaz
aylarında boğulma haberlerine konu ola-
bildiğini belirterek, "Baraj, gölet, sel kapanı,
regülatör, sulama kanalı gibi su depolama
ve iletim tesisleri; serinlemek, yüzmek ya
da herhangi bir maksatla bu tesislere gi-
renler için görünen ve görünmeyen çok
sayıda tehlike ihtiva etmektedir" denildi.
Orman Bakanlığı kontrolünde olan yan-
gın havuzlarına da giriş kesinlikle yasak. 

GİREN ZOR ÇIKAR

Yangın havuzları trapez kesitli yani ‘v’ har-
fine benzer şekilde yan duvarları eğimli
olarak inşa edildiği için tıpkı su kanalla-
rı gibi yan duvarları yosunlanma sebebiyle
kaygan olduğu için çıkış imkansız hale ge-
lebiliyor. Baraj, gölet, sel kapanı, regüla-
tör, sulama kanalı ve yangın havuzu gibi
su depolama ve iletim tesisleri yüzmek,
serinlemek ya da herhangi bir eğlence ak-
tivitesi için tasarlanmamıştır. Bu tesisler;
su alma yapısı, sifon ve menfez gibi çok
sayıda sanat yapısı içermekte olup bu ya-
pılar, tesislere herhangi bir maksatla gi-
ren kimselerin yaralanmasına hatta ha-
yatını kaybetmesine yol açabilir" denildi.
Bu yapılara ise giriş kesinlikle yasak bu
yönde hem DSİ hem de Orman İşletme
Müdürlüğü gerekli uyarı levhaları ve tel
örgü uygulamaları ile söz konusu alanlara

girilmesinin engellenmesi yönünde fizi-
ki tedbirler almakta. 

BARAJ, GÖLET, 
SU KANALI VE 

YANGIN HAVUZLARINA 
GİRMEYİN

Alanya’da DSİ’ye bağlı dereler ile su ka-
nallarında gerekli ikaz tabelaları ve bazı
noktalarda tel bariyerler ile önlem alın-
dı. Orman İşletme Müdürü Bilal Yüksel,
Alanya genelinde toplam kapasitesi yak-
laşık 800 ton olan 24 yangın havuzu bu-
lunduğu, bu alanların bakımlarının dü-
zenli yapıldığı, inşa edilen tüm yapıların
etrafının dikenli tel örgüyle çevrildiği ve
kapılarının kilitlendiği bildirildi. Yüksel,
“Havuzlarımızın yıllık yangın havuzla-
rı kontrolünü yapıp tel örgü ile güven-
likli halde kapıları kilitli demir kapı ile
tedbir aldık. Yapı etrafına uyarıcı tabe-
lalar asılmasının yanı sıra bu önlemle-
re rağmen vatandaşlarımızın bu ha-
vuzlara girmemeleri konusunda sağla-
ması için genel müdürlüğümüzün uy-
gulaması olan kırmızı gıda boyası dö-
külmekte. Vatandaşlarımızın gerek yan-
gın havuzları, gerek akarsular ve su ka-
nallarına girilmemesi konusunda özel-
likle gençleri sıkı sıkı uyarsınlar. Unut-
mayalım; bir anlık dikkatsizlik telafisi
mümkün olmayan sonuçlara neden
olabilir” dedi.   (Özgür Yılmaz)
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Alanya Belediyesi, tahrip olan yolları modern
konfora kavuşturmak için çalışmalarına de-
vam ediyor. Alanya Belediye Başkanı Osman

Tarık Özçelik, Başkan Yardımcıları Murat Levent
Koçak, Haydar Uyar, Servet Ünlü, Başkan Danış-
manı Nazmi Zavlak, Fen İşleri Müdürü Atahan Uyar
ve teknik ekip, Kestel Mahalle Muhtarı Hüsnü Uyar
ve mahalle sakinleriyle buluştu. Yapılan saha ta-
raması sonucunda Kestel ve Mahmutlar mahalle-
lerini kapsayan yol yapım planlaması belirlendi.

KESTEL MAHALLESİ’NDE 
3.500 METRE SICAK ASFALT

Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel
Müdürlüğü ve TEDAŞ’ın bölgede gerçekleştir-

diği şebeke hattı yenileme ile altyapı çalışmala-
rı sonrasında yollar tamamen yenileniyor. İsa Kü-
çülmez Caddesi – Muhtarlık Ofisi arasında
ASAT’ın şebeke hattı çalışmasının ardından 30
metrelik imar yolundaki eski parke kaldırılarak
yerine 1.650 metre sıcak asfalt serimi yapılacak.
Muhtarlık Ofisi – Mahmutlar Yangılı Mezarlığı
arasında ise 1.850 metre sıcak asfalt dökülerek
Kestel etabında toplam 3.500 metrelik yol baş-
tan aşağı yenilenmiş olacak.

MAHMUTLAR MAHALLESİ’NDE
ASFALT VE PARKE 
YENİLEME ATAĞI

Saha incelemelerinin ikinci durağı olan Mah-

mutlar Mahallesi’nde, bölgenin en yoğun arter-
lerinden biri olan Atatürk Caddesi üzerinde kap-
samlı bir çalışma başlatılıyor. Atatürk Caddesi (Yan-
gılı Mezarlığı – Menderes Bulvarı Mevlana Kav-
şağı) 1.050 metrelik güzergahta asfaltlama ça-
lışması yapılacak. Yaya ve araç sirkülasyonunun
yoğun olduğu bu bölgede ise eskiyen kilit parke yol-
lar sökülerek, 2.700 metrelik asfaltla tamamen ye-
nilenecek. Mahmutlar etabındaki çalışmalar ta-
mamlandığında mahalleye toplamda 3.750 met-
relik yepyeni bir üstyapı kazandırılmış olacak.
Tüm saha taramasının ardından Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri, firmalar ile birlikte koordineli bir
çalışma yürütecek. Kestel Mahalle Muhtarı Hüs-
nü Uyar ve mahalle sakinleri, Başkan Özçelik ve
ekibine, gösterdikleri yakın ilgi ve hızlı çözüm plan-
laması için teşekkür etti.  Özgür YILMAZ

Kestel ve Mahmutlar'da yol seferberliği
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Kestel Mahalle Muhtarlığı'nda mahalle sakinleriyle bir araya gelerek, talepleri dinledi
ve ardından Mahmutlar ile Kestel mahallelerinde yürütülecek altyapı ve üstyapı çalışmalarını yerinde planlamak üzere sahayı gezdi.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Çarşamba 17 Haziran 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Çarşamba 17 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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Gözyaşı döken değil 
Hedefe yürüyenler olmalıyız.

Sporcular konuştu.
Aileler konuştu.
Anneler, babalar konuştu.
Gözyaşları döküldü.
Bunların hepsi insani ve değer-

lidir.
Ama futbolun gerçekleri duygu-

larla değil, performansla şekillenir.
Sporcuların da konuya bilimsel

yaklaşması gerekir.
Futbol;
planlama,
çalışma,
gelişim,
tekrar,
analiz
ve sistem üretme oyunudur.
Sahaya çıkan takımın soyadı, hi-

kâyesi veya yaşadığı zorluklar skor
tabelasını değiştirmez.

Skor tabelasını değiştiren şey;

Doğru karar verme,
doğru pozisyon alma,
doğru antrenman yapma,
doğru oyun planı kurma bece-

risidir.
Futbol, içerisinde sınırsız for-

mül bulunan bir problem çözme
oyunudur.

Maç boyunca ortaya çıkan yüz-
lerce problemi kim daha hızlı ve
daha doğru çözüyorsa, sonuca o
yaklaşır.

Gerçekleri kabul eden,
veriyi kullanan,
çalışan,
gelişen,
sistem üreten kazanır.
Duygular hikâyeyi güzelleştirir.
Ama sonuçları değiştiren şey

akıl, bilgi ve uygulamadır.
A Milli Takım için umarım kalan

maçları kazanırız. Alanyasporlu
Merih Demiral başta olmak üzere
tüm futbolcu ve teknik ekibin bir an
önce toparlaması başarılı olmasını
temenni ediyorum

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
MAÇ SONUÇLARI

A GRUBU
Meksika 2-0 Güney Afrika
Güney Kore 2-1 Çekya

B GRUBU
Katar 1-1 İsviçre
Kanada 1-1 Bosna-Herkes

C GRUBU
Brezilya 1-1 Fas
Haiti 0-1 İskoçya

D GRUBU
ABD 4-1 Paeaguay
Avustralya 2-0 Türkiye

E GRUBU
14 Haziran 2026
Almanya  7-1 Çuraçao
15 Haziran 2026
Fildişi Sahili 1-0 Ekvator

F GRUBU
14 Haziran 2026
Hollanda 2-2 Japonya
15 Haziran 2026
İsveç 5-1 Tunus

G GRUBU
15 Haziran 2026
Belçika 1-1 Mısır
16 Haziran 2026
İran 2-2 Yeni Zelanda

H GRUBU
15 Haziran 2026
İspanya 0-0 Yeşil Burun Adaları
16 Haziran 2026
Suudi Arabistan 1-1 Uruguay

I GRUBU
16 Haziran 2026
Fransa - Senegal
17 Haziran 2026
Irak  - Norveç

J GRUBU
17 Haziran 2026
Arjantin - Cezayir
Avusturya - Ürdün 

K GRUBU
17 Haziran 2026
Portekiz - D.Kongo
18 Haziran 2026
Özbekistan - Kolombiya

L GRUBU
17 Haziran 2026
İngiltere - Hırvatistan
18 Haziran 2026
Gana - Panama

TRANSFER 
GÜNDEMİ

Galatasaray, altyapısından yetişen ve şu
anda Westerlo’da forma giyen Emin Bayram’ı
kadrosuna katmak istiyor.

Galatasaray, Kolombiyalı golcü Jhon Du-
ran ile anlaşmaya vardı. 

Fenerbahçe'de Başkan Aziz Yıldırım, Bo-
russia Dortmund'un gol makinesi Serhou Gui-
rassy için kurmaylarını bugün Almanya'ya gön-
deriyor.

Çaykur Rizespor, Bastia forması giyen
Zakaria Ariss için resmi teklif yaptı.. 

Kasımpaşa, CFR Cluj forması giyen 23 ya-
şındaki stoper Matei Ilie ile sözleme imzaladı! 

Bursaspor, Anderlecht, Roma ve Napoli gibi
büyük kulüplerde forma giymiş, geçtiğimiz se-
zon Leganés’te 42 maça çıkan tecrübeli orta
saha Amadou Diawara için temaslarını sür-
dürüyor.

Bursaspor, son olarak Najma forması giyen
orta saha oyuncusu David Tijanic ile anlaştı. 

Vanspor FK, Volendam forması giyen orta
saha oyuncusu Orkun Kökçü’nün abisi Ozan
Can Kökçü ile anlaştı. 

Erzincanspor, son olarak Iğdır FK forma-
sı giyen orta saha oyuncusu Oğuz Kaan Güç-
tekin ile anlaştı. 

Erbaaspor teknik direktörlük görevine Öz-
gür Ergün’ü getirdi. 

Bandırmaspor, Boluspor forması giyen
orta saha oyuncusu Dean Liço ile anlaşmaya
vardı.

52 Orduspor FK, yeni sezon öncesinde tek-
nik direktörlük görevinde istikrar kararı aldı.
Mor-beyazlı kulüp, mevcut teknik direktörü Bü-
lent Yenihayat ile yeniden anlaşmaya vardı.

Kırıkkale FK, Eskişehirspor forması giyen
orta saha oyuncusu Kaan Baysal’ı kadrosuna
kattı. 

Eskişehirspor ve 52 Orduspor son olarak
Elazığspor forması giyen kanat oyuncusu Bey-
kan Şimşek’i kadrosuna katmak istiyor. 

BASKETBOL: Bahçeşehir Koleji, Marcqui-
se Reed ile anlaşma sağladı.

BASKETBOL: Anadolu Efes, eski oyuncu-
su Dario Saric ile 2+1 yıllık sözleşme imzala-
dığını açıkladı. 

BASKETBOL: Anadolu Efes, Jordan Loyd ile
1+1 yıllık yeni sözleşme imzaladığını duyurdu.

BASKETBOL:  Fenerbahçe Beko, Türki-
ye Sigorta Basketbol Süper Ligi play-off final
serisi ikinci maçında Beşiktaş GAİN'i evin-
de 93-68 mağlup ederek seride durumu 1-
1'e getirdi. 

Dramayı bırakalım 
Top oynayalım.

Meksika, Amerika Birle-
şik Devletleri ve Ka-
nada'nın ev sahipli-

ğinde düzenlenen 2026 FİFA
Dünya Kupası'nda grup müsa-
bakaları tüm hızıyla devam
ediyor. Corendon Alanyaspor'un
2026 Dünya Kupasına gön-
derdiği tek oyuncu olan Elia
Meschack, ülkesi Demokratik
Kongo ile ilk maçına bu akşam
çıkacak. K Grubu'nda oynana-
cak Portekiz - Demokratik Kon-
go mücadelesi ABD'nin Hous-
ton kentinde bulunan NRG
Stadı'nda (TSİ) 20.00'de baş-
layacak.   Ercan YILDIRIM

Corendon Alan-
yaspor'un Dünya
Kupası'nda forma
giyen tek oyuncu-
su Elia Mesc-
hasck'ın ülkesi De-
mokratik Kongo ilk
maçta bu akşam
şampiyonanın fa-
vorilerinden Por-
tekiz ile karşılaşıyor.

ELİA MESCHACK 
DÜNYA KUPASI'NDA 

SAHNE ALIYOR

A
lanya Gençlik ve
Spor İlçe Müdürü
Emre Kıldırgıcı'nın da

bulunduğu ziyarette, Alan-
ya’daki spor yatırımları de-
ğerlendirildi. Kaymakam

Şakir Öner Öztürk, ziya-
retten duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek nazik zi-
yaretlerinden dolayı Yavuz
Gürhan'a teşekkür etti. 

 Ercan YILDIRIM

Alanyaspor  taraftarı Elia 
Meschack'ın Dünya Kupası'ndaki

performansını merak ediyor

Antalya Gençlik ve Spor İl
Müdürü Yavuz Gürhan, Alanya
Kaymakamı Şakir Öner Öz-
türk’ü makamında ziyaret etti.

GSİM'DEN
KAYMAKAMA
ZİYARET

Teknik Direktör Vincen-
zo Montella yönetimin-
de Arizona Athletic Gro-

unds'ta gerçekleştirilen an-
trenman, fitness salonundaki
core ve mobilite çalışmalarıy-
la başladı. Daha sonra sahaya
gelen oyuncular, buradaki ısın-
manın ardından pas, topa sa-
hip olma ve metabolik koşu ça-
lışması gerçekleştirdi. Son bö-
lümde yapılan taktik çalışma
ile antrenman sona erdi. An-
trenmana aday kadroda bu-
lunan tüm oyuncular katıldı.

Ay-Yıldızlıların bugün yaptığı
çalışmayı TFF Başkanı İbra-
him Ethem Hacıosmanoğlu,
TFF Başkan Vekili Mecnun
Otyakmaz, TFF Dış İlişkiler
Kurulu Başkan Vekili Çağrı
Kanver ve TFF Genel Sekre-
teri Abdullah Ayaz da izledi.

Antrenman sonrası otele dö-
nüşte Vincenzo Montella ve
oyuncular, kendilerini bekle-
yen taraftarlara imza dağıtıp
fotoğraf çektirdiler.   Ercan
YILDIRIM

ABD, Kanada ve Meksika'nın ortak ev sahipliğinde
düzenlenen 2026 FIFA Dünya Kupası'nda D Grubu'nda
yer alan A Millî Takımımız, grupta Paraguay ile oy-
nayacağı ikinci maçın hazırlıklarına devam ediyor.

A MİLLİ TAKIMIMIZ PARAGUAY MAÇINA HAZIRLANIYOR
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